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Податкові апеляції

Інформація про те, як оскаржити податкове рішення

 11.07.2022 

Можуть виникнути ситуації, коли в результаті вашої помилки або помилки платника податок стягується і сплачується неправильно
або в надмірній сумі.

Як оскаржити оплату податку

Повернути податок на прибуток можна кількома способами. Ваші дії залежатимуть від того, на якому етапі знаходиться податковий
розрахунок.

Якщо ви надали послугу в Польщі, а платник утримав податок, незважаючи на те, що були дотримані умови (вказані в угоді про
уникнення подвійного оподаткування, укладеній з вашою країною проживання) про не стягнення паушального податку (т. зв. податок
на репатріацію доходу ) або утримавши його в сумі, нижчій за ту, яку було стягнуто, ви можете звернутися до податкової інспекції в
Польщі для повернення цього податку.

Для повернення податку необхідно подати заяву в податкову служби з підтвердження факту переплати.

У заяві ви вказуєте, який податок і в якому розмірі стягнуто неправомірно.

Пам’ятайте: якщо ви нерезидент, то подаєте заяву в податкову інспекцію, компетентну у справах
нерезидентів у воєводстві, в якому знаходиться платник.

Податковий орган повинен прийняти рішення у вашій справі протягом 1 місяця, а у складних справах – не пізніше двох місяців.

Якщо ви працюєте в Польщі і отримуєте зарплату, але немає платника, який забере завдаток і принесе його до податкової, ви самі
сплачуєте такі завдатки. Подібна ситуація виникає, коли ви ведете бізнес у Польщі через постійне представництво. Потім ви подаєте
річну податкову декларацію в Польщі, і податкова декларація (переплата податку) буде складена на основі даних, наданих у ній у
межах:

45 днів, якщо ви подаєте податкову декларацію в електронній формі або

3 місяці, якщо ви подаєте паперову податкову декларацію.
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Якщо після подання податкової декларації ви виявите, що допустили помилку в розрахунку або не вирахували належні вам
надбавки, наприклад, допомогу на дитину, ви можете подати виправлення податкової декларації.

Увага: Якщо податкова інспекція, до якої ви подали податкову декларацію або заяву про
переплату, після проведення податкової процедури винесе рішення, з яким ви не згодні, ви маєте
право оскаржити це рішення. Ви подаєте апеляцію протягом 14 днів з дня вручення рішення до
вищого органу через орган, який виніс рішення.
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